

本报“撮镇危旧房砸死人”系列报道引起关注,读者建言:给拾荒者建一个安全的“家”

马芹芹 记者 李尚辉

2月22日本报报道了“撮镇危旧房砸死人事件”,随后记者又对合肥城郊危旧房存在重大安全隐患进行了报道。文章见报后,引起了社会各界的关注,不少读者纷纷来电来信,建议有关部门能借鉴其他城市的经验,建立拾荒者公寓或拾荒者社区,给拾荒者一个安全的“家”。



读者建言:给拾荒者一个安全的家

读者王先生来自皖北地区。他说撮镇危旧房砸死人事件发生后,他就一直担心拾荒者们安全。

“我真希望政府部门能够对他们加强管理,给他们一个安全的‘家’。”王先生还说,很多拾荒者出于无奈,背井离乡长年在在外以回收废品维持生活。他们大多聚居在城郊空地上,但其实他们很需要一个安全的家。

与王先生相同,魏大爷也建议多关心拾

荒者。他说,去年去宁波时,发现当地有一个好经验:市政府为拾荒者建起了公寓。公寓内各种设施齐全,租金也不贵。他说那是当地政府实施外来务工人员“安居促业”工程的一项内容。

“我希望合肥市政府能多给那些城郊拾荒者一些实质性的帮助。”魏大爷认为拾荒者自力更生的精神令人感动,应得到更多的人文关怀。

相关部门:管理办法不多,安全自己注意

记者在采访中了解到,针对危旧房安全隐患问题,相关部门唯一的办法就是将对那些违章建筑依法进行拆除。

合肥市城管局表示,如果是违章建筑,他们会先沟通,令其拆除。若沟通无效,则会强令拆除。但对于拾荒者其他方面的管理,他们目前还没有权限。

合肥市民政局工作人员则表示,民政部门也没有管理拾荒者的职责权限。但如果拾荒者提出救助,民政部门可以帮助购买车票送其回家。

而对于这群拾荒者自建房存在的安全隐患问题,合肥市消防支队提醒道,自建房存在诸多隐患,废品多尤其容易引起火灾,住户在居住时要多加注意。

一所民办学校 培养出两名国青队队员

从橄榄球队名声大噪,看民办学校如何突围?

记者 赵汗青 文/图

泗县双语学校,一所名不见经传的民办学校,却因为该校2011年6月刚刚组建的橄榄球队在各类比赛中取得骄人战绩而名声大噪。其橄榄球队在安徽省橄榄球锦标赛取得第一名、两名队员入选国家橄榄球青年队、校队甚至代表安徽省队参加今年6月份的全国锦标赛。

在当前教育体制下,夹缝中求生存民办学校却因自谋生路意外打开了体育艺术之门。泗县双语学校的“橄榄球之路”,或许能给我们一个深刻的启示。



橄榄球队队员在训练

寻找机遇 民办学校与公立学校比拼什么?

虎须是泗县双语学校的体育竞技部主任。他说,他来这里的一个最重要的原因就是校长重视体育。

“作为一个民办学校,我们的学生有三条出路:参加高考,如果高考没被录取,可以选择去日立外资企业工作,也可以选择去日本对口语言学校进行交流学习。”泗县双语学校副校长唐飞说。

“而参加高考,民办学校和公立学校比拼什么呢?”唐飞说。

学校加大对体育教育的倾斜和在校内以政策的方式对学生进行考核,并组

织比赛,这仅仅是一方面,怎样打响一种运动,这又是摆在他们面前的难题。

2011年上半年,校方从泗县一体育爱好者刘章博那里听来了关于橄榄球比赛的消息:早在2010年6月,安徽省女子七人制橄榄球队就成立,并投入专业训练,先后获得了全国锦标赛和冠军赛两个季军,整体实力在全国很强。

“这是一个新兴项目。”虎须将这个项目汇报给了校方,这个想法得到了校方的认可,更重要的是,橄榄球比赛将于2013年进入全运会,2016进入奥运会。

突出重围 学校橄榄球队名声大噪

一个建队的计划很快诞生并付诸实施。双语学校校长蒋少松通过刘章博聘请到原国家队员谷月明来到校任教,校方从校田径等队伍中选拔身体素质好的选手组建橄榄球队。

虎须和其他老师,还想从其他学校招选手,希望能找到好的苗子。但他们很快发现,这个办法行不通。

不但其他学校在保护自己的运动员,甚至连本校的运动员都不想参与。

“有学生家长跑到学校来闹,称马上就要高考了,搞橄榄球能当饭吃吗?”面对来自各方面的质疑,蒋少松和虎须最终还是顶住了。

“训练可以说是风雨无阻,下大暴雨,谷教练都把队员拉出去训练。”虎须说。

成绩很快凸显。校队的丁硕、曹金豹代表安徽省在江苏昆山举办的2011年国家橄榄球青年营训练中中脱颖而出,入选了中国国家橄榄球青年队。

体育之困 职业体育的出路在何方

在泗县,当前对学生家长来说最要紧的,是如何使孩子有一个光明的未来。

“如果不是孩子学习成绩平平,对体育上还有些特长,谁会让让孩子去走体育之路?”泗县学生家长胡新(化名)说。

胡新的担忧并不是他一个人的,在更多时候,体育之后面对的职业问题才是更棘手的。

“职业体育的出路在何方,我们作为基层体育主管部门,每次到省里开会

都在提,但这始终是个难点。”泗县教体局副局长崔慧说。

崔慧认为,双语学校橄榄球队的成绩凸显出了政府、学校、教练、队员良性互动的一个模式。

“我们现在更多的是把项目放给学校,学生有训练时间,同时也不耽误学业,学校在当地也能找到更好的体育苗子。”安徽省小球运动管理中心党委书记张力兴说。

3月是美丽的季节,3月是旅游的季节,3月是女人的季节,在这个春天,为自己的美丽加加分,让自己在阳光灿烂的日子里更加夺目。合肥大韩整形美容为迎接三八国际妇女节的到来,感谢广大爱美人士长期以来对大韩的支持与信赖,大韩踏青回春之旅第一季(春之章)感恩上演。

3.8免费回春之旅姐妹行



韩国DK整形医院 申洪国教授

※精彩行程

2012年3月8日、9日两天,到国家AAAA级风景区——天堂寨找寻春天的感觉。

※参与方法(即日起至3月6日)

- 到院咨询即有机会免费参与;
- 力邀韩国DK整形医院申洪国教授倾情加入,免专家手术费1万;
- 二人同行,一人消费(一次性消费、累计消费、充值卡)满6800元即可二人参与免费旅游;
- 河莉秀御用整形专家团队全程陪同。

3月8日上午9:00~11:00到院(仅此时段),即可享受**3.8折**超值优惠。

3分钟注射 一辈子年轻

↘ 一针快速瘦脸 (减免2000元)

↘ 一夜容颜焕发 (减免1000元)

↘ 一小时肌肤再生 (减免1000元)

↘ 一生除皱紧肤 (减免2000元)

大韩医疗美容 대 한 의 료 미 용 全国免费美丽热线 400 1600 889 www.dahanzx.com / 地址:合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门

韩国医资支持 / 韩国专家咨询 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理